
「第 2回政治・経済・社会に関する意識調査（NIRA基本調査）」単純集計1 

 

 

留意事項 

 

1. 構成比（％）は、小数第 2 位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100％にならない場

合がある。また複数回答可能な設問における各項目の構成比は、内訳の合計が 100％

にならない。 

 
1  単純集計結果は調査を実施した一般社団法人中央調査社から提供を受け、公益財団法人 NIRA 総

合研究開発機構が内容を確認したものである。 
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Ｑ１　投票予定政党                                                                                                      

    総　数

          

          

          

          

          

          

    自民党

          

          

          

          

          

          

立憲民主党

          

          

          

          

          

          

日本維新の

会        

          

          

          

          

          

    公明党

          

          

          

          

          

          

国民民主党

          

          

          

          

          

          

    共産党

          

          

          

          

          

          

れいわ新選

組        

          

          

          

          

          

社会民主党

          

          

          

          

          

          

みんなでつ

くる党（旧

ＮＨＫ党）

          

          

          

          

    参政党

          

          

          

          

          

          

その他の政

党        

          

          

          

          

          

投票所で棄

権する（無

効票を投じ

る）      

          

          

          

投票に行か

ない      

          

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        724        269        304         98         69         86         82         35         12         23         71        159        416         93

     100.0       29.7       11.0       12.5        4.0        2.8        3.5        3.4        1.4        0.5        0.9        2.9        6.5       17.0        3.8

(N,%)

Ｑ２　長期的党派                                                                                                        

    総　数

          

          

          

    自民党

          

          

          

立憲民主党

          

          

          

日本維新の

会        

          

          

    公明党

          

          

          

国民民主党

          

          

          

    共産党

          

          

          

れいわ新選

組        

          

          

社会民主党

          

          

          

みんなでつ

くる党（旧

ＮＨＫ党）

          

    参政党

          

          

          

その他の政

党        

          

          

そのような

政党はない

          

          

答えたくな

い        

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        870        185        177         85         41         74         40         35          8         14         15        702        137         58

     100.0       35.6        7.6        7.3        3.5        1.7        3.0        1.6        1.4        0.3        0.6        0.6       28.8        5.6        2.4

(N,%)

Ｑ３　諸外国への親近感                                                                                                  

    総　数

          

          

          

親しみを感

じる      

          

          

どちらかと

いえば親し

みを感じる

          

どちらかと

いえば親し

みを感じな

い        

親しみを感

じない    

          

          

    無回答

          

          

          

親しみを感

じる（計）

          

          

親しみを感

じない　　

　　（計）

          

                                

（１）アメリカ                        2441        701       1303        227        157         53       2004        384

     100.0       28.7       53.4        9.3        6.4        2.2       82.1       15.7

（２）ロシア                          2441         19        101        585       1666         70        120       2251

     100.0        0.8        4.1       24.0       68.3        2.9        4.9       92.2

（３）中国                            2441         41        281        739       1310         70        322       2049

     100.0        1.7       11.5       30.3       53.7        2.9       13.2       83.9

（４）韓国                            2441        214        942        696        519         70       1156       1215

     100.0        8.8       38.6       28.5       21.3        2.9       47.4       49.8

（５）インド                          2441        116        914        877        459         75       1030       1336

     100.0        4.8       37.4       35.9       18.8        3.1       42.2       54.7
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Ｑ４　組織などへの信頼度                                                                                                

    総　数

          

          

          

  信頼する

          

          

          

どちらかと

いえば信頼

する      

          

どちらかと

いえば信頼

 しない   

          

信頼しない

          

          

          

    無回答

          

          

          

信頼する　

　　（計）

          

          

信頼しない

　　（計）

          

          

                                                                

（１）新聞                            2441        611       1445        224        114         47       2056        338

     100.0       25.0       59.2        9.2        4.7        1.9       84.2       13.8

（２）テレビ                          2441        311       1435        450        193         52       1746        643

     100.0       12.7       58.8       18.4        7.9        2.1       71.5       26.3

（３）インターネットメディア（ニュースアプリ・サイトやブログ等）       2441         61        878       1038        364        100        939       1402

     100.0        2.5       36.0       42.5       14.9        4.1       38.5       57.4

（４）ＳＮＳ（Ｘ・インスタグラム・ＹｏｕＴｕｂｅなど）                2441         42        498       1172        619        110        540       1791

     100.0        1.7       20.4       48.0       25.4        4.5       22.1       73.4

（５）警察                            2441        629       1395        294         77         46       2024        371

     100.0       25.8       57.1       12.0        3.2        1.9       82.9       15.2

（６）裁判所                          2441        772       1309        233         62         65       2081        295

     100.0       31.6       53.6        9.5        2.5        2.7       85.3       12.1

（７）政府                            2441        114        837        945        490         55        951       1435

     100.0        4.7       34.3       38.7       20.1        2.3       39.0       58.8

（８）国会                            2441         86        766        986        543         60        852       1529

     100.0        3.5       31.4       40.4       22.2        2.5       34.9       62.6

（９）国の行政機関                    2441        186       1232        691        269         63       1418        960

     100.0        7.6       50.5       28.3       11.0        2.6       58.1       39.3

（１０）地方自治体                    2441        276       1535        458        108         64       1811        566

     100.0       11.3       62.9       18.8        4.4        2.6       74.2       23.2

（１１）ボランティア団体・ＮＰＯ       2441        199       1396        624        158         64       1595        782

     100.0        8.2       57.2       25.6        6.5        2.6       65.3       32.0

（１２）政治家                        2441         26        437       1068        850         60        463       1918

     100.0        1.1       17.9       43.8       34.8        2.5       19.0       78.6

（１３）家族                          2441       1953        395         37         16         40       2348         53

     100.0       80.0       16.2        1.5        0.7        1.6       96.2        2.2

（１４）学者・研究者                  2441        459       1563        292         68         59       2022        360

     100.0       18.8       64.0       12.0        2.8        2.4       82.8       14.7
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Ｑ５　政治的有効性感覚                                                                                                  

    総　数

          

          

          

  そう思う

          

          

          

どちらかと

いえばそう

思う      

          

どちらでも

ない      

          

          

どちらかと

いえばそう

思わない  

          

そう思わな

い        

          

          

    無回答

          

          

          

そう思う　

　　（計）

          

          

そう思わな

い　（計）

          

          

                                                                

（１）今の政治家は、あまり私たちのことを考えていない                  2441       1017        841        397        134         34         18       1858        168

     100.0       41.7       34.5       16.3        5.5        1.4        0.7       76.1        6.9

（２）国会議員は、概して当選したらすぐ国民のことを考えなくなる        2441       1102        801        376        108         38         16       1903        146

     100.0       45.1       32.8       15.4        4.4        1.6        0.7       78.0        6.0

（３）自分には政府のすることに対して、それを左右する力はない          2441       1168        706        351        132         61         23       1874        193

     100.0       47.8       28.9       14.4        5.4        2.5        0.9       76.8        7.9

（４）政治や政府は複雑で何をやっているのか理解できないことがある       2441        681        875        481        253        126         25       1556        379

     100.0       27.9       35.8       19.7       10.4        5.2        1.0       63.7       15.5

（５）自分は、政治に関心がある方である                                2441        248        662        798        395        322         16        910        717

     100.0       10.2       27.1       32.7       16.2       13.2        0.7       37.3       29.4

（６）日本をとりまく国際問題に関心がある方である                      2441        404        896        695        254        175         17       1300        429

     100.0       16.6       36.7       28.5       10.4        7.2        0.7       53.3       17.6

（７）政党や政治家は腐敗しており敵をやっつける強い指導者が必要だ       2441        713        616        692        227        169         24       1329        396

     100.0       29.2       25.2       28.3        9.3        6.9        1.0       54.4       16.2

(N,%)

Ｑ６Ａ（１）世帯の家計状況の変化（１年前と現在）                                                                        

    総　数

          

          

          

良くなった

          

          

          

変わらない

          

          

          

悪くなった

          

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        119       1308       1001         13

     100.0        4.9       53.6       41.0        0.5

(N,%)

Ｑ６Ａ（２）日本の経済状況の変化（１年前と現在）                                                                        

    総　数

          

          

          

良くなった

          

          

          

変わらない

          

          

          

悪くなった

          

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        104        720       1594         23

     100.0        4.3       29.5       65.3        0.9

(N,%)

Ｑ６Ｂ（１）世帯の家計状況の変化（現在と５～１０年後）                                                                  

    総　数

          

          

          

良くなって

いる      

          

          

変わらない

          

          

          

悪くなって

いる      

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        208       1052       1160         21

     100.0        8.5       43.1       47.5        0.9
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Ｑ６Ｂ（２）日本の経済状況の変化（現在と５～１０年後）                                                                  

    総　数

          

          

          

良くなって

いる      

          

          

変わらない

          

          

          

悪くなって

いる      

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        151        820       1437         33

     100.0        6.2       33.6       58.9        1.4

(N,%)

Ｑ７　個人の将来の心配事                                                                                                

    総　数

          

          

          

  Ａに近い

          

          

          

どちらかと

いえばＡに

近い      

          

どちらとも

いえない  

          

          

どちらかと

いえばＢに

近い      

          

  Ｂに近い

          

          

          

    無回答

          

          

          

Ａに近い　

　　（計）

          

          

Ｂに近い　

　　（計）

          

          

                                                                

（１）Ａ　経済的に困窮する　Ｂ  経済的に余裕がある                    2441        370        692       1072        221         73         13       1062        294

     100.0       15.2       28.3       43.9        9.1        3.0        0.5       43.5       12.0

（２）Ａ　心身の病気や障がいがある　Ｂ　心身の病気や障がいがない       2441        281        583        958        349        254         16        864        603

     100.0       11.5       23.9       39.2       14.3       10.4        0.7       35.4       24.7

（３）Ａ　子や孫が十分な教育・保育を受けられない　Ｂ　受けられる       2441        146        363       1145        556        199         32        509        755

     100.0        6.0       14.9       46.9       22.8        8.2        1.3       20.9       30.9

（４）Ａ　快適な住宅に住めない  Ｂ　快適な住宅に住める                2441        166        420       1018        558        261         18        586        819

     100.0        6.8       17.2       41.7       22.9       10.7        0.7       24.0       33.6

（５）Ａ　家族に介護が必要である　Ｂ　家族に介護が不要である          2441        616        703        697        212        196         17       1319        408

     100.0       25.2       28.8       28.6        8.7        8.0        0.7       54.0       16.7
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Ｑ８　社会の将来の心配事                                                                                                

    総　数

          

          

          

  そう思う

          

          

          

どちらかと

いえばそう

思う      

          

どちらでも

ない      

          

          

どちらかと

いえばそう

思わない  

          

そう思わな

い        

          

          

    無回答

          

          

          

そう思う　

　　（計）

          

          

そう思わな

い　（計）

          

          

                                                                

（１）物価が上がって生活が苦しくなる                                  2441        925       1095        323         58         13         27       2020         71

     100.0       37.9       44.9       13.2        2.4        0.5        1.1       82.8        2.9

（２）より高齢まで健康でいられるようになる                            2441        148        652        827        528        258         28        800        786

     100.0        6.1       26.7       33.9       21.6       10.6        1.1       32.8       32.2

（３）十分な年金や医療サービスを受けられなくなる                      2441        745        914        382        249        126         25       1659        375

     100.0       30.5       37.4       15.6       10.2        5.2        1.0       68.0       15.4

（４）国内に住む外国人が増える        2441        965        969        385         72         24         26       1934         96

     100.0       39.5       39.7       15.8        2.9        1.0        1.1       79.2        3.9

（５）コロナのような感染症が再び世界的に流行する                      2441        484        928        770        176         55         28       1412        231

     100.0       19.8       38.0       31.5        7.2        2.3        1.1       57.8        9.5

（６）生活を揺るがすような異常気象や大規模災害が発生する              2441       1049       1015        308         25         15         29       2064         40

     100.0       43.0       41.6       12.6        1.0        0.6        1.2       84.6        1.6

（７）近隣諸国で武力衝突が起きる       2441        601       1041        629        100         40         30       1642        140

     100.0       24.6       42.6       25.8        4.1        1.6        1.2       67.3        5.7

（８）国内の治安が悪くなる            2441        524        901        681        228         82         25       1425        310

     100.0       21.5       36.9       27.9        9.3        3.4        1.0       58.4       12.7

(N,%)

Ｑ９　デジタル化や技術革新の影響に関する認識                                                                            

    総　数

          

          

          

とても起こ

りそう    

          

          

やや起こり

そう      

          

          

あまり起こ

りそうにな

い        

          

全く起こり

そうにない

          

          

    無回答

          

          

          

起こりそう

　　（計）

          

          

起こりそう

にない　　

　　（計）

          

                                                                

（１）自分や家族ができる新たな仕事が生まれる                          2441        143        705       1205        347         41        848       1552

     100.0        5.9       28.9       49.4       14.2        1.7       34.7       63.6

（２）自分や家族の仕事がなくなる       2441        203        895       1120        180         43       1098       1300

     100.0        8.3       36.7       45.9        7.4        1.8       45.0       53.3

（３）コミュニケーションや人間関係が希薄になる                        2441        527       1259        556         62         37       1786        618

     100.0       21.6       51.6       22.8        2.5        1.5       73.2       25.3

（４）生活が便利になる                2441        410       1093        778        122         38       1503        900

     100.0       16.8       44.8       31.9        5.0        1.6       61.6       36.9

（５）情報漏えい、不正アクセス等のセキュリティ被害が増える            2441       1222       1034        139         18         28       2256        157

     100.0       50.1       42.4        5.7        0.7        1.1       92.4        6.4

（６）うその情報が増えて、だまされやすくなる                          2441       1179       1067        151         15         29       2246        166

     100.0       48.3       43.7        6.2        0.6        1.2       92.0        6.8

（７）富む人と貧しい人の所得格差が拡大する                            2441       1310        936        150         17         28       2246        167

     100.0       53.7       38.3        6.1        0.7        1.1       92.0        6.8
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Ｑ１０　生活時間                                                                                                        

    総　数

          

          

          

          

          

          

０時間（全

くしなかっ

た）      

          

          

          

          

１～２時間

（１日に１

５分前後）

          

          

          

          

３～４時間

（１日に３

０分前後）

          

          

          

          

５～９時間

（１日に１

時間前後）

          

          

          

          

１０～２９

時間（１日

に２～３時

間前後）  

          

          

          

３０～３９

時間（１日

に４～５時

間前後）  

          

          

          

４０～４９

時間（１日

に６～７時

間前後）  

          

          

          

５０～５９

時間（１日

に８時間前

後）      

          

          

          

６０時間以

上（１日に

およそ９時

間以上）  

          

          

          

働いていな

い        

          

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

した（計）

          

          

          

          

          

          

                                                                

（１）労働（残業、副業含む）          2441        204         59         86        124        167        175        251        389        230        711         45       1481

     100.0        8.4        2.4        3.5        5.1        6.8        7.2       10.3       15.9        9.4       29.1        1.8       60.7

（２）テレワークによる労働            2441       1253         41         37         32         43         18         18         14          8        895         82        211

     100.0       51.3        1.7        1.5        1.3        1.8        0.7        0.7        0.6        0.3       36.7        3.4        8.6

（３）家事・育児・介護                2441        361        326        299        333        458        258        101         39        110          -        156       1924

     100.0       14.8       13.4       12.2       13.6       18.8       10.6        4.1        1.6        4.5          -        6.4       78.8

（４）学習・自己啓発・訓練            2441       1153        389        292        247        132         21         10          3          4          -        190       1098

     100.0       47.2       15.9       12.0       10.1        5.4        0.9        0.4        0.1        0.2          -        7.8       45.0

（５）新聞、テレビ、ネットニュース、ＳＮＳ等情報メディアとの接触       2441        106        217        346        509        657        269         71         16         33          -        217       2118

     100.0        4.3        8.9       14.2       20.9       26.9       11.0        2.9        0.7        1.4          -        8.9       86.8

(N,%)

Ｑ１１　メディア接触時間                                                                                                

  該当者数

          

          

          

          

          

          

    新　聞

          

          

          

          

          

          

    テレビ

          

          

          

          

          

          

    雑　誌

          

          

          

          

          

          

インターネ

ットメディ

ア（ニュー

スアプリ・

サイトやブ

ログなど）

          

ＳＮＳ（Ｘ

（旧ツイッ

ター）・イ

ンスタグラ

ム・Ｙｏｕ

Ｔｕｂｅな

ど）      

    その他

          

          

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2118        132        878          7        466        528         13         94

     100.0        6.2       41.5        0.3       22.0       24.9        0.6        4.4

(N,%)

Ｑ１２　地域、ボランティア、副業の活動状況                                                                              

    総　数

          

          

          

全くしなか

った      

          

          

  １～９日

          

          

          

１０～１９

日（月に１

日）      

          

２０～３９

日（月に２

～３日）  

          

４０～９９

日（週に１

日）      

          

１００～１

９９日（週

に２～３日

）        

２００日以

上（週に４

日以上）  

          

何日ぐらい

したかわか

らない    

          

働いていな

い        

          

          

    無回答

          

          

          

した（計）

          

          

          

                                                                

（１）地域コミュニティとのかかわり（自治会の行事、学校行事など）       2441       1274        588        189        138         66         64         17         34          -         71       1096

     100.0       52.2       24.1        7.7        5.7        2.7        2.6        0.7        1.4          -        2.9       44.9

（２）ボランティア活動                2441       1916        277         66         48         18         12          9         15          -         80        445

     100.0       78.5       11.3        2.7        2.0        0.7        0.5        0.4        0.6          -        3.3       18.2

（３）副業                            2441       1388         52         27         41         24         60         29         15        766         39        248

     100.0       56.9        2.1        1.1        1.7        1.0        2.5        1.2        0.6       31.4        1.6       10.2
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Ｑ１３　環境、募金活動状況                                                                                              

    総　数

          

          

          

１か月以内

にした    

          

          

１か月以内

にしていな

い        

          

    無回答

          

          

          

                                                                

（１）値段が高くても環境に配慮した商品・サービスを購入・利用した       2441        484       1912         45

     100.0       19.8       78.3        1.8

（２）募金や寄付をした（ふるさと納税を除く）                          2441        739       1666         36

     100.0       30.3       68.3        1.5

(N,%)

Ｑ１４　社会に対する考え方                                                                                              

    総　数

          

          

          

  そう思う

          

          

          

どちらかと

いえばそう

思う      

          

どちらでも

ない      

          

          

どちらかと

いえばそう

思わない  

          

そう思わな

い        

          

          

    無回答

          

          

          

そう思う　

　　（計）

          

          

そう思わな

い　（計）

          

          

                                                                

（１）努力をして働けば、豊かな暮らしができる                          2441        322        872        594        388        243         22       1194        631

     100.0       13.2       35.7       24.3       15.9       10.0        0.9       48.9       25.9

（２）大多数の市民は善人だ            2441        250       1034        807        199        126         25       1284        325

     100.0       10.2       42.4       33.1        8.2        5.2        1.0       52.6       13.3

（３）一般論として、たいていの人は信頼できる                          2441        162        893        887        310        168         21       1055        478

     100.0        6.6       36.6       36.3       12.7        6.9        0.9       43.2       19.6

（４）今の人々の負担となっても将来世代のことを考えて行動すべきだ       2441        415        998        741        171         88         28       1413        259

     100.0       17.0       40.9       30.4        7.0        3.6        1.1       57.9       10.6

（５）日本で働く外国人の受け入れを増やすべきだ                        2441        174        546       1042        394        263         22        720        657

     100.0        7.1       22.4       42.7       16.1       10.8        0.9       29.5       26.9

(N,%)

Ｑ１５　政策等に対する考え方                                                                                            

    総　数

          

          

          

  Ａに近い

          

          

          

どちらかと

いえばＡに

近い      

          

どちらとも

いえない  

          

          

どちらかと

いえばＢに

近い      

          

  Ｂに近い

          

          

          

    無回答

          

          

          

Ａに近い　

　　（計）

          

          

Ｂに近い　

　　（計）

          

          

                                                                

（１）Ａ　日本は財政赤字の懸念はない　Ｂ　国債の発行は抑制すべき       2441         90        186        886        772        467         40        276       1239

     100.0        3.7        7.6       36.3       31.6       19.1        1.6       11.3       50.8

（２）Ａ　所得税率の引き上げ幅は一律　Ｂ　高額所得者はより大きく       2441        130        194        728        725        626         38        324       1351

     100.0        5.3        7.9       29.8       29.7       25.6        1.6       13.3       55.3

（３）Ａ　専門家の議論を優先すべき　Ｂ　一般人の意見を優先すべき       2441         98        422       1031        581        270         39        520        851

     100.0        4.0       17.3       42.2       23.8       11.1        1.6       21.3       34.9

（４）Ａ　転職する方がよい　Ｂ  同じ企業に長く勤める方がよい          2441        323        581       1135        261        112         29        904        373

     100.0       13.2       23.8       46.5       10.7        4.6        1.2       37.0       15.3

（５）Ａ　老後の生活は自助努力  Ｂ　国は十分な生活保障を行うべき       2441        115        259        714        760        561         32        374       1321

     100.0        4.7       10.6       29.3       31.1       23.0        1.3       15.3       54.1
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Ｑ１６　公共サービスの費用負担                                                                                          

    総　数

          

          

          

          

          

          

そのサービ

スを利用す

る人が全額

を負担すべ

きだ      

          

          

国民全員が

それぞれの

所得に対し

て等しい税

率で負担す

べきだ    

          

所得の多い

人ほど税率

が高くなる

ようにしつ

つ国民全員

が負担すべ

きだ      

国民全員が

それぞれ等

しい金額を

負担すべき

だ        

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

                                

（１）医療・介護                      2441         78       1019       1085        236         23

     100.0        3.2       41.7       44.4        9.7        0.9

（２）子育て支援                      2441        138        987        991        293         32

     100.0        5.7       40.4       40.6       12.0        1.3

（３）防衛                            2441        110        872        950        459         50

     100.0        4.5       35.7       38.9       18.8        2.0

(N,%)

Ｑ１７　理想の社会                                                                                                      

    総　数

          

          

          

  Ａに近い

          

          

          

どちらかと

いえばＡに

近い      

          

どちらとも

いえない  

          

          

どちらかと

いえばＢに

近い      

          

  Ｂに近い

          

          

          

    無回答

          

          

          

Ａに近い　

　　（計）

          

          

Ｂに近い　

　　（計）

          

          

                                                                

（１）Ａ　貧富の差が少ない平等な社会　Ｂ　成果に応じて分配される       2441        138        329        768        943        241         22        467       1184

     100.0        5.7       13.5       31.5       38.6        9.9        0.9       19.1       48.5

（２）Ａ　行政サービスが充実した社会　Ｂ　税負担の少ない社会          2441        203        900        855        341        120         22       1103        461

     100.0        8.3       36.9       35.0       14.0        4.9        0.9       45.2       18.9

（３）Ａ　行政の規制で安全や安定を守る　Ｂ　民間の自由にゆだねる       2441        216        948        916        277         65         19       1164        342

     100.0        8.8       38.8       37.5       11.3        2.7        0.8       47.7       14.0

（４）Ａ　経済成長を重んじる社会　Ｂ　財政規律を重んじる社会          2441        114        425       1049        645        182         26        539        827

     100.0        4.7       17.4       43.0       26.4        7.5        1.1       22.1       33.9

（５）Ａ　個人の利益を優先する社会　Ｂ　公共の利益を優先する社会       2441         76        293       1456        487        105         24        369        592

     100.0        3.1       12.0       59.6       20.0        4.3        1.0       15.1       24.3
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Ｑ１８　公的サービスに対する考え方                                                                                      

    総　数

          

          

          

          

          

          

所得に関係

なく全員を

対象にすべ

きだと思う

          

          

          

どちらかと

いえば所得

に関係なく

全員を対象

にすべきだ

と思う    

          

どちらとも

いえない  

          

          

          

          

          

どちらかと

いえば一定

の所得条件

を満たす人

を対象にす

べきだと思

う        

一定の所得

条件を満た

す人を対象

にすべきだ

と思う    

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

全員を対象

にする　　

　　（計）

          

          

          

          

所得制限を

設ける　　

　　（計）

          

          

          

          

                                                                

（１）中学卒業までの児童一人につき、月額１５，０００円を支給する       2441        567        512        363        585        392         22       1079        977

     100.0       23.2       21.0       14.9       24.0       16.1        0.9       44.2       40.0

（２）大学や専門学校などの授業料を無料にする                          2441        420        383        557        574        483         24        803       1057

     100.0       17.2       15.7       22.8       23.5       19.8        1.0       32.9       43.3

（３）職業訓練、学び直しなどスキルアップのための支援金を給付する       2441        345        558        707        493        310         28        903        803

     100.0       14.1       22.9       29.0       20.2       12.7        1.1       37.0       32.9

（４）７５歳以上の高齢者は、医療費の自己負担割合を引き上げる          2441        195        203        588        757        673         25        398       1430

     100.0        8.0        8.3       24.1       31.0       27.6        1.0       16.3       58.6

（５）経済が甚大な打撃を受けた場合に国民に一律の給付金を支給する       2441        559        382        578        507        392         23        941        899

     100.0       22.9       15.6       23.7       20.8       16.1        0.9       38.5       36.8

(N,%)

Ｑ１９　公的サービスの水準                                                                                              

    総　数

          

          

          

          

          

          

全国一律の

サービスで

あるべき  

          

          

          

          

どちらかと

いえば、全

国一律のサ

ービスであ

るべき    

          

          

どちらとも

いえない  

          

          

          

          

          

どちらかと

いえば、地

域の実情を

反映して違

いがあるべ

き        

          

地域の実情

を反映して

違いがある

べき      

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

全国一律の

サービス　

　　（計）

          

          

          

          

地域の実情

を反映　　

　　（計）

          

          

          

          

                                                                

（１）医療サービス（保険料・サービスの質・費用など）                  2441        918        794        242        335        133         19       1712        468

     100.0       37.6       32.5        9.9       13.7        5.4        0.8       70.1       19.2

（２）介護・障がい者支援（保険料・サービスの質・障がい者手当等）       2441        913        793        273        316        127         19       1706        443

     100.0       37.4       32.5       11.2       12.9        5.2        0.8       69.9       18.1

（３）子育て支援（育児休暇手当、保育サービス、児童手当など）          2441        897        737        297        337        151         22       1634        488

     100.0       36.7       30.2       12.2       13.8        6.2        0.9       66.9       20.0

（４）学校教育（小中学校教育、高校教育など）                          2441       1069        720        283        245        104         20       1789        349

     100.0       43.8       29.5       11.6       10.0        4.3        0.8       73.3       14.3

（５）雇用支援（求職支援、技能訓練支援、起業支援など）                2441        748        702        400        433        135         23       1450        568

     100.0       30.6       28.8       16.4       17.7        5.5        0.9       59.4       23.3

（６）生活支援（失業給付、生活保護、公営賃貸住宅の提供など）          2441        781        656        357        454        170         23       1437        624

     100.0       32.0       26.9       14.6       18.6        7.0        0.9       58.9       25.6

（７）公共安全（警察、消防など）       2441       1194        611        313        206         99         18       1805        305

     100.0       48.9       25.0       12.8        8.4        4.1        0.7       73.9       12.5

（８）緊急時・災害時の支援（災害救助、災害補償など）                  2441       1240        551        234        242        153         21       1791        395

     100.0       50.8       22.6        9.6        9.9        6.3        0.9       73.4       16.2
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Ｑ２０　公的サービスの満足度                                                                                            

    総　数

          

          

          

とても満足

している  

          

          

やや満足し

ている    

          

          

どちらとも

いえない  

          

          

あまり満足

していない

          

          

全く満足し

ていない  

          

          

    無回答

          

          

          

満足してい

る　（計）

          

          

満足してい

ない（計）

          

          

                                                                

（１）医療サービス（保険料・サービスの質・費用など）                  2441        201        973        747        408         83         29       1174        491

     100.0        8.2       39.9       30.6       16.7        3.4        1.2       48.1       20.1

（２）介護・障がい者支援（保険料・サービスの質・障がい者手当等）       2441         83        483       1353        387         91         44        566        478

     100.0        3.4       19.8       55.4       15.9        3.7        1.8       23.2       19.6

（３）年金制度                        2441         37        243        773        846        506         36        280       1352

     100.0        1.5       10.0       31.7       34.7       20.7        1.5       11.5       55.4

（４）子育て支援（育児休暇手当、保育サービス、児童手当など）          2441         46        368       1321        480        155         71        414        635

     100.0        1.9       15.1       54.1       19.7        6.3        2.9       17.0       26.0

（５）学校教育（小中学校教育、高校教育など）                          2441         74        506       1327        346        121         67        580        467

     100.0        3.0       20.7       54.4       14.2        5.0        2.7       23.8       19.1

（６）雇用支援（求職支援、技能訓練支援、起業支援など）                2441         28        284       1637        344         82         66        312        426

     100.0        1.1       11.6       67.1       14.1        3.4        2.7       12.8       17.5

（７）生活支援（失業給付、生活保護、公営賃貸住宅の提供など）          2441         40        289       1569        360        124         59        329        484

     100.0        1.6       11.8       64.3       14.7        5.1        2.4       13.5       19.8

（８）公共安全（警察、消防など）       2441        193        961       1009        180         52         46       1154        232

     100.0        7.9       39.4       41.3        7.4        2.1        1.9       47.3        9.5

（９）緊急時・災害時の支援（災害救助、災害補償など）                  2441        139        652       1269        244         89         48        791        333

     100.0        5.7       26.7       52.0       10.0        3.6        2.0       32.4       13.6

（１０）防衛（防御、警戒監視など）                                    2441         85        470       1406        304        126         50        555        430

     100.0        3.5       19.3       57.6       12.5        5.2        2.0       22.7       17.6
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Ｑ２１　公的サービスの情報提供                                                                                          

    総　数

          

          

          

よく知って

いる      

          

          

ある程度知

っている  

          

          

どちらとも

いえない  

          

          

あまり知ら

ない      

          

          

全く知らな

い        

          

          

    無回答

          

          

          

知っている

　　（計）

          

          

知らない　

　　（計）

          

          

                                                                

（１）医療サービス（保険料・サービスの質・費用など）                  2441        102       1052        651        565         45         26       1154        610

     100.0        4.2       43.1       26.7       23.1        1.8        1.1       47.3       25.0

（２）介護・障がい者支援（保険料・サービスの質・障がい者手当等）       2441         77        675        684        798        175         32        752        973

     100.0        3.2       27.7       28.0       32.7        7.2        1.3       30.8       39.9

（３）年金制度                        2441         95       1009        697        540         72         28       1104        612

     100.0        3.9       41.3       28.6       22.1        2.9        1.1       45.2       25.1

（４）子育て支援（育児休暇手当、保育サービス、児童手当など）          2441         79        660        801        690        175         36        739        865

     100.0        3.2       27.0       32.8       28.3        7.2        1.5       30.3       35.4

（５）学校教育（小中学校教育、高校教育など）                          2441         75        725        858        610        139         34        800        749

     100.0        3.1       29.7       35.1       25.0        5.7        1.4       32.8       30.7

（６）雇用支援（求職支援、技能訓練支援、起業支援など）                2441         32        449        893        825        207         35        481       1032

     100.0        1.3       18.4       36.6       33.8        8.5        1.4       19.7       42.3

（７）生活支援（失業給付、生活保護、公営賃貸住宅の提供など）          2441         44        450        852        849        209         37        494       1058

     100.0        1.8       18.4       34.9       34.8        8.6        1.5       20.2       43.3

（８）公共安全（警察、消防など）       2441         60        684        955        621         86         35        744        707

     100.0        2.5       28.0       39.1       25.4        3.5        1.4       30.5       29.0

（９）緊急時・災害時の支援（災害救助、災害補償など）                  2441         41        532        924        775        138         31        573        913

     100.0        1.7       21.8       37.9       31.7        5.7        1.3       23.5       37.4

（１０）防衛（防御、警戒監視など）                                    2441         45        381        924        835        225         31        426       1060

     100.0        1.8       15.6       37.9       34.2        9.2        1.3       17.5       43.4

(N,%)

Ｑ２２　充実させたい公的サービス                                                                                        

    総　数

          

          

          

          

          

          

医療サービ

ス（保険料

・サービス

の質・費用

など）    

          

          

介護・障が

い者支援（

保険料・サ

ービスの質

・障がい者

手当など）

          

  年金制度

          

          

          

          

          

          

子育て支援

（育児休暇

手当、保育

サービス、

児童手当な

ど）      

          

学校教育（

小中学校教

育、高校教

育など）  

          

          

          

雇用支援（

求職支援、

技能訓練支

援、起業支

援など）  

          

          

生活支援（

失業給付、

生活保護、

公営賃貸住

宅の提供な

ど）      

          

公共安全（

警察、消防

など）    

          

          

          

          

緊急時・災

害時の支援

（災害救助

、災害補償

など）    

          

          

防衛（防御

、警戒監視

など）    

          

          

          

          

該当するも

のはない  

          

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441       1203        869       1040        764        624        247        380        526        913        460        310         80

     100.0       49.3       35.6       42.6       31.3       25.6       10.1       15.6       21.5       37.4       18.8       12.7        3.3
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Ｑ２３　最も充実させたい公的サービス                                                                                    

  該当者数

          

          

          

          

          

          

医療サービ

ス（保険料

・サービス

の質・費用

など）    

          

          

介護・障が

い者支援（

保険料・サ

ービスの質

・障がい者

手当など）

          

  年金制度

          

          

          

          

          

          

子育て支援

（育児休暇

手当、保育

サービス、

児童手当な

ど）      

          

学校教育（

小中学校教

育、高校教

育など）  

          

          

          

雇用支援（

求職支援、

技能訓練支

援、起業支

援など）  

          

          

生活支援（

失業給付、

生活保護、

公営賃貸住

宅の提供な

ど）      

          

公共安全（

警察、消防

など）    

          

          

          

          

緊急時・災

害時の支援

（災害救助

、災害補償

など）    

          

          

防衛（防御

、警戒監視

など）    

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2051        430        172        454        290        149         22         66         71        192        118         87

     100.0       21.0        8.4       22.1       14.1        7.3        1.1        3.2        3.5        9.4        5.8        4.2

(N,%)

Ｑ２４　公的サービスの水準を維持したまま減らせる支出                                                                    

    総　数

          

          

          

  １割未満

          

          

          

１～２割程

度        

          

          

３～４割程

度        

          

          

５～６割程

度        

          

          

７割程度以

上        

          

          

    無回答

          

          

          

                                

（１）社会保障費                      2441        675       1129        408         77         34        118

     100.0       27.7       46.3       16.7        3.2        1.4        4.8

（２）行政の人件費                    2441        388        811        690        269        172        111

     100.0       15.9       33.2       28.3       11.0        7.0        4.5

（３）公共事業費                      2441        397        956        678        205         88        117

     100.0       16.3       39.2       27.8        8.4        3.6        4.8

(N,%)

Ｑ２５　生き方への選択と社会への参加                                                                                    

    総　数

          

          

          

よくあては

まる      

          

          

ややあては

まる      

          

          

どちらとも

いえない  

          

          

あまりあて

はまらない

          

          

全くあては

まらない  

          

          

    無回答

          

          

          

あてはまる

　　（計）

          

          

あてはまら

ない（計）

          

          

                                                                

（１）人生で難しい問題に直面しても自分なりに積極的に解決していく       2441        297       1231        652        197         32         32       1528        229

     100.0       12.2       50.4       26.7        8.1        1.3        1.3       62.6        9.4

（２）社会をよりよくするため、私は社会における問題に関与したい        2441         56        505       1168        543        138         31        561        681

     100.0        2.3       20.7       47.8       22.2        5.7        1.3       23.0       27.9

（３）将来の国や地域の担い手として積極的に政策決定に参加したい        2441         55        318       1045        678        308         37        373        986

     100.0        2.3       13.0       42.8       27.8       12.6        1.5       15.3       40.4

（４）新聞や自治体の広報誌を読む       2441        288        915        514        439        256         29       1203        695

     100.0       11.8       37.5       21.1       18.0       10.5        1.2       49.3       28.5

（５）子や若者が対象の政策や制度については若者らの意見を聴くべき       2441        513       1186        560        122         23         37       1699        145

     100.0       21.0       48.6       22.9        5.0        0.9        1.5       69.6        5.9

（６）少子化対策で現役世代の人が優遇されるのは不公平だと思う          2441        102        305       1089        595        302         48        407        897

     100.0        4.2       12.5       44.6       24.4       12.4        2.0       16.7       36.7

（７）世間一般の意見に合わせていないと心配になる                      2441         64        350       1012        684        299         32        414        983

     100.0        2.6       14.3       41.5       28.0       12.2        1.3       17.0       40.3

（８）自分の意見が多数派と異なる場合、主張せずに多数派に合わせる       2441         61        499       1126        534        191         30        560        725

     100.0        2.5       20.4       46.1       21.9        7.8        1.2       22.9       29.7
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Ｑ２６　パーソナリティ１                                                                                                

    総　数

          

          

          

強くそう思

う        

          

          

まあそう思

う        

          

          

少しそう思

う        

          

          

どちらでも

ない      

          

          

少し違うと

思う      

          

          

おおよそ違

うと思う  

          

          

全く違うと

思う      

          

          

    無回答

          

          

          

そう思う　

　　（計）

          

          

違うと思う

　　（計）

          

          

                                                                

（１）活発で外向的だと思う            2441         64        401        508        593        471        232        143         29        973        846

     100.0        2.6       16.4       20.8       24.3       19.3        9.5        5.9        1.2       39.9       34.7

（２）他人に不満を持ち、もめごとを起こしやすいと思う                  2441         16         37        173        487        481        696        519         32        226       1696

     100.0        0.7        1.5        7.1       20.0       19.7       28.5       21.3        1.3        9.3       69.5

（３）しっかりしていて、自分に厳しいと思う                            2441         42        213        500        876        488        176        114         32        755        778

     100.0        1.7        8.7       20.5       35.9       20.0        7.2        4.7        1.3       30.9       31.9

（４）心配性で、うろたえやすいと思う                                  2441         94        299        649        567        433        235        130         34       1042        798

     100.0        3.9       12.2       26.6       23.2       17.7        9.6        5.3        1.4       42.7       32.7

（５）新しいことが好きで、変わった考えを持つと思う                    2441         76        236        477        746        468        248        157         33        789        873

     100.0        3.1        9.7       19.5       30.6       19.2       10.2        6.4        1.4       32.3       35.8

（６）ひかえめで、おとなしいと思う                                    2441         58        264        492        691        504        233        169         30        814        906

     100.0        2.4       10.8       20.2       28.3       20.6        9.5        6.9        1.2       33.3       37.1

（７）人に気をつかう、やさしい人間だと思う                            2441        129        531        910        644        130         40         25         32       1570        195

     100.0        5.3       21.8       37.3       26.4        5.3        1.6        1.0        1.3       64.3        8.0

（８）だらしなく、うっかりしていると思う                              2441         72        171        501        638        530        318        179         32        744       1027

     100.0        2.9        7.0       20.5       26.1       21.7       13.0        7.3        1.3       30.5       42.1

（９）冷静で、気分が安定していると思う                                2441         63        378        588        822        390        116         53         31       1029        559

     100.0        2.6       15.5       24.1       33.7       16.0        4.8        2.2        1.3       42.2       22.9

（１０）発想力に欠けた、平凡な人間だと思う                            2441         90        330        581        724        443        156         85         32       1001        684

     100.0        3.7       13.5       23.8       29.7       18.1        6.4        3.5        1.3       41.0       28.0
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Ｑ２７　パーソナリティ２                                                                                                

    総　数

          

          

          

とても似て

いる      

          

          

  似ている

          

          

          

まあまあ似

ている    

          

          

わずかに似

ている    

          

          

似ていない

          

          

          

全く似てい

ない      

          

          

    無回答

          

          

          

似ている　

　　（計）

          

          

似ていない

　　（計）

          

          

                                                                

（１）親や年長者には常に敬意を払い、素直なことが重要と考える人        2441        134        399        921        593        299         50         45       2047        349

     100.0        5.5       16.3       37.7       24.3       12.2        2.0        1.8       83.9       14.3

（２）信仰心を大切にしていて、その教えを懸命に実践しようとする人       2441         35        119        326        458        991        465         47        938       1456

     100.0        1.4        4.9       13.4       18.8       40.6       19.0        1.9       38.4       59.6

（３）周囲が心身共に満たされることを願い、人助けを大変重視する人       2441         78        227        649        874        489         69         55       1828        558

     100.0        3.2        9.3       26.6       35.8       20.0        2.8        2.3       74.9       22.9

（４）世界全員が等しく扱われ人生で平等な機会を持つべきと考える人       2441        146        332        736        683        376        103         65       1897        479

     100.0        6.0       13.6       30.2       28.0       15.4        4.2        2.7       77.7       19.6

（５）何事にも関心を持ち、あらゆる物事を理解したいと思う人            2441         94        303        652        681        579         85         47       1730        664

     100.0        3.9       12.4       26.7       27.9       23.7        3.5        1.9       70.9       27.2

（６）リスクを取るのが好きで常に冒険をするチャンスを探している人       2441         18         79        252        397       1189        457         49        746       1646

     100.0        0.7        3.2       10.3       16.3       48.7       18.7        2.0       30.6       67.4

（７）喜びを感じることを大切にし全ての機会を捉え楽しもうとする人       2441        157        389        696        741        362         46         50       1983        408

     100.0        6.4       15.9       28.5       30.4       14.8        1.9        2.0       81.2       16.7

（８）大成功をおさめて、人々に感銘を与えたい人                        2441         48         84        240        468       1166        392         43        840       1558

     100.0        2.0        3.4        9.8       19.2       47.8       16.1        1.8       34.4       63.8

（９）責任者になって、自分の言う通りになるよう指示をしたい人          2441         34         70        200        347       1096        653         41        651       1749

     100.0        1.4        2.9        8.2       14.2       44.9       26.8        1.7       26.7       71.7

（１０）混乱を嫌い、物事がきれいに整っていることを重視する人          2441        111        409        719        736        368         54         44       1975        422

     100.0        4.5       16.8       29.5       30.2       15.1        2.2        1.8       80.9       17.3

(N,%)

Ｑ２８　生活満足度                                                                                                      

    総　数

          

          

          

満足してい

る        

          

          

まあ満足し

ている    

          

          

どちらとも

いえない  

          

          

やや不満だ

          

          

          

    不満だ

          

          

          

    無回答

          

          

          

満足してい

る　（計）

          

          

満足してい

ない（計）

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        223       1211        600        289         95         23       1434        384

     100.0        9.1       49.6       24.6       11.8        3.9        0.9       58.7       15.7

(N,%)

Ｑ２９　社会階層意識                                                                                                    

    総　数

          

          

          

    上    

          

          

          

    中の上

          

          

          

    中の中

          

          

          

    中の下

          

          

          

    下    

          

          

          

    無回答

          

          

          

  上（計）

          

          

          

  下（計）

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441         19        328       1200        715        154         25        347        869

     100.0        0.8       13.4       49.2       29.3        6.3        1.0       14.2       35.6
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Ｆ１　性別                                                                                                              

    総　数

          

          

          

    男　性

          

          

          

    女　性

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441       1157       1284

     100.0       47.4       52.6

(N,%)

Ｆ２　年齢（５歳刻み）                                                                                                  

    総　数

          

          

          

１８～１９

歳        

          

          

２０～２４

歳        

          

          

２５～２９

歳        

          

          

３０～３４

歳        

          

          

３５～３９

歳        

          

          

４０～４４

歳        

          

          

４５～４９

歳        

          

          

５０～５４

歳        

          

          

５５～５９

歳        

          

          

６０～６４

歳        

          

          

６５～６９

歳        

          

          

７０～７４

歳        

          

          

７５～７９

歳        

          

          

８０歳以上

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441         34        101        114        117        151        172        210        242        213        193        215        268        201        210

     100.0        1.4        4.1        4.7        4.8        6.2        7.0        8.6        9.9        8.7        7.9        8.8       11.0        8.2        8.6

(N,%)

Ｆ２　年齢（１０歳刻み）                                                                                                

    総　数

          

          

          

    １０代

          

          

          

    ２０代

          

          

          

    ３０代

          

          

          

    ４０代

          

          

          

    ５０代

          

          

          

    ６０代

          

          

          

    ７０代

          

          

          

８０代以上

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441         34        215        268        382        455        408        469        210

     100.0        1.4        8.8       11.0       15.6       18.6       16.7       19.2        8.6

(N,%)

Ｆ３　学歴                                                                                                              

    総　数

          

          

          

          

          

          

中学校（旧

制の小学校

や高等小学

校を含む）

          

          

          

高校（旧制

の中学校を

含む）    

          

          

          

          

短大・高専

（旧制の高

校や専門学

校を含む）

          

          

          

    大　学

          

          

          

          

          

          

大学院（修

士課程）  

          

          

          

          

          

大学院（博

士課程）  

          

          

          

          

          

    その他

          

          

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

大学・大学

院　（計）

          

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        244        946        543        612         53          8          9         26        673

     100.0       10.0       38.8       22.2       25.1        2.2        0.3        0.4        1.1       27.6
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Ｆ４　就業状況                                                                                                          

    総　数

          

          

          

          

          

          

  主に仕事

          

          

          

          

          

          

家事などの

かたわらに

仕事      

          

          

          

          

通学のかた

わら仕事  

          

          

          

          

          

普段仕事を

しているが

、この期間

は仕事を休

んでいた  

          

          

普段仕事は

していない

が、仕事を

探していた

          

          

          

普段仕事を

しておらず

、家事のみ

          

          

          

          

普段仕事を

しておらず

、通学のみ

          

          

          

          

その他（高

齢など）  

          

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

仕事をして

いる（計）

          

          

          

          

          

無職（計）

          

          

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441       1203        263         33         64         25        464         40        308         41       1563        529

     100.0       49.3       10.8        1.4        2.6        1.0       19.0        1.6       12.6        1.7       64.0       21.7

(N,%)

Ｆ４－１　就業上の地位                                                                                                  

  該当者数

          

          

          

          

          

          

正規の職員

・従業員  

          

          

          

          

          

パート・ア

ルバイト  

          

          

          

          

          

労働者派遣

事業所の派

遣社員    

          

          

          

          

  契約社員

          

          

          

          

          

          

会社などの

役員      

          

          

          

          

          

自営業主（

自由業・フ

リーランス

を含む。従

業員の有無

は問わない

）        

自家営業の

手伝い（家

族従業者）

          

          

          

          

    内　職

          

          

          

          

          

          

    その他

          

          

          

          

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            1563        761        393         41         81         63        142         43         13         18          8

     100.0       48.7       25.1        2.6        5.2        4.0        9.1        2.8        0.8        1.2        0.5

(N,%)

Ｆ４－２　職業                                                                                                          

  該当者数

          

          

          

管理的職業

          

          

          

専門的・技

術的職業  

          

          

    事　務

          

          

          

    販　売

          

          

          

サービス職

業        

          

          

  保安職業

          

          

          

  農林漁業

          

          

          

  生産工程

          

          

          

輸送・機械

運転      

          

          

建設・採掘

          

          

          

清掃・包装

等        

          

          

    その他

          

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            1563         64        335        253        150        300         18         40        152         52         66         62         35         36

     100.0        4.1       21.4       16.2        9.6       19.2        1.2        2.6        9.7        3.3        4.2        4.0        2.2        2.3

(N,%)

Ｆ５　世帯構成                                                                                                          

    総　数

          

          

          

１人暮らし

          

          

          

１世代世帯

（夫婦だけ

）        

          

２世代世帯

（親と子）

          

          

３世代世帯

（親と子と

孫）      

          

その他の世

帯        

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        254        629       1251        232         41         34

     100.0       10.4       25.8       51.2        9.5        1.7        1.4
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Ｆ６　配偶者の有無                                                                                                      

    総　数

          

          

          

    未　婚

          

          

          

配偶者あり

          

          

          

    死　別

          

          

          

    離　別

          

          

          

答えたくな

い        

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        432       1651        162         99         63         34

     100.0       17.7       67.6        6.6        4.1        2.6        1.4

(N,%)

Ｆ７　子どもの有無                                                                                                      

    総　数

          

          

          

子どもがい

る        

          

          

子どもはい

ない      

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441       1783        598         60

     100.0       73.0       24.5        2.5

(N,%)

Ｆ７－１　同居の子どもの有無                                                                                            

  該当者数

          

          

          

          

          

          

未就学の子

が同居して

いる      

          

          

          

          

小学生の子

が同居して

いる      

          

          

          

          

中学生の子

が同居して

いる      

          

          

          

          

中学生より

上の年齢の

未成年の子

が同居して

いる      

          

          

成人（１８

歳以上）の

子が同居し

ている    

          

          

          

同居してい

る子はいな

い（子はす

べて別居し

ている）  

          

          

    無回答

          

          

          

          

          

          

同居してい

る子あり　

　　（計）

          

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            1783        250        273        148        150        636        648         11       1124

     100.0       14.0       15.3        8.3        8.4       35.7       36.3        0.6       63.0

(N,%)

Ｆ８　本人年収                                                                                                          

    総　数

          

          

          

  収入なし

          

          

          

      ５０

　万円未満

          

          

    ５０～

　９９万円

          

          

  １００～

１４９万円

          

          

  １５０～

１９９万円

          

          

  ２００～

２４９万円

          

          

  ２５０～

２９９万円

          

          

  ３００～

３９９万円

          

          

  ４００～

４９９万円

          

          

  ５００～

５９９万円

          

          

  ６００～

６９９万円

          

          

  ７００～

７９９万円

          

          

  ８００～

８９９万円

          

          

  ９００～

９９９万円

          

          

１０００～

　１４９９

　　　万円

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        526        117        208        211        120        152        151        232        163        124         75         50         50         19         47

     100.0       21.5        4.8        8.5        8.6        4.9        6.2        6.2        9.5        6.7        5.1        3.1        2.0        2.0        0.8        1.9

(N,%)

Ｆ８　本人年収                                                                                                          

  １５００

　万円以上

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数              19        177

       0.8        7.3
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Ｆ９　世帯年収                                                                                                          

    総　数

          

          

          

  収入なし

          

          

          

    １００

　万円未満

          

          

  １００～

１９９万円

          

          

  ２００～

２９９万円

          

          

  ３００～

３９９万円

          

          

  ４００～

４９９万円

          

          

  ５００～

５９９万円

          

          

  ６００～

６９９万円

          

          

  ７００～

７９９万円

          

          

  ８００～

８９９万円

          

          

  ９００～

９９９万円

          

          

１０００～

　１４９９

　　　万円

          

１５００～

　１９９９

　　　万円

          

  ２０００

　万円以上

          

          

    無回答

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441         88        105        180        267        281        221        219        197        151        142         77        207         55         32        219

     100.0        3.6        4.3        7.4       10.9       11.5        9.1        9.0        8.1        6.2        5.8        3.2        8.5        2.3        1.3        9.0

(N,%)

＊都市規模                                                                                                              

    総　数

          

          

          

  ２１大市

          

          

          

２０万以上

の市      

          

          

１０万以上

の市      

          

          

その他の市

          

          

          

    町　村

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        635        540        420        599        247

     100.0       26.0       22.1       17.2       24.5       10.1

(N,%)

＊地域                                                                                                                  

    総　数

          

          

          

北海道地区

          

          

          

  東北地区

          

          

          

  関東地区

          

          

          

  北陸地区

          

          

          

  東山地区

          

          

          

  東海地区

          

          

          

  近畿地区

          

          

          

  中国地区

          

          

          

  四国地区

          

          

          

北九州地区

          

          

          

南九州地区

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        121        202        732        105        107        273        327        162         82        174        156

     100.0        5.0        8.3       30.0        4.3        4.4       11.2       13.4        6.6        3.4        7.1        6.4

(N,%)

＊都道府県                                                                                                              

    総　数

          

          

          

    北海道

          

          

          

    青森県

          

          

          

    岩手県

          

          

          

    宮城県

          

          

          

    秋田県

          

          

          

    山形県

          

          

          

    福島県

          

          

          

    茨城県

          

          

          

    栃木県

          

          

          

    群馬県

          

          

          

    埼玉県

          

          

          

    千葉県

          

          

          

    東京都

          

          

          

  神奈川県

          

          

          

    新潟県

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数            2441        121         34         27         58         24         32         27         61         40         32        128        118        197        156         45

     100.0        5.0        1.4        1.1        2.4        1.0        1.3        1.1        2.5        1.6        1.3        5.2        4.8        8.1        6.4        1.8

(N,%)

＊都道府県                                                                                                              

    富山県

          

          

          

    石川県

          

          

          

    福井県

          

          

          

    山梨県

          

          

          

    長野県

          

          

          

    岐阜県

          

          

          

    静岡県

          

          

          

    愛知県

          

          

          

    三重県

          

          

          

    滋賀県

          

          

          

    京都府

          

          

          

    大阪府

          

          

          

    兵庫県

          

          

          

    奈良県

          

          

          

  和歌山県

          

          

          

    鳥取県

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数              20         17         23         30         42         35         72        165         36         25         29        122        101         32         18          -

       0.8        0.7        0.9        1.2        1.7        1.4        2.9        6.8        1.5        1.0        1.2        5.0        4.1        1.3        0.7          -
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＊都道府県                                                                                                              

    島根県

          

          

          

    岡山県

          

          

          

    広島県

          

          

          

    山口県

          

          

          

    徳島県

          

          

          

    香川県

          

          

          

    愛媛県

          

          

          

    高知県

          

          

          

    福岡県

          

          

          

    佐賀県

          

          

          

    長崎県

          

          

          

    熊本県

          

          

          

    大分県

          

          

          

    宮崎県

          

          

          

  鹿児島県

          

          

          

    沖縄県

          

          

          

総　　　　　　　　　　　数              30         37         63         32         15         23         23         21         84         21         46         29         23         42         43         42

       1.2        1.5        2.6        1.3        0.6        0.9        0.9        0.9        3.4        0.9        1.9        1.2        0.9        1.7        1.8        1.7


